

Со 2 по 12 апреля в детском саду прошла «Неделя педагогического мастерства» на тему «Физическое развитие дошкольников». Методическая неделя способствовала мотивации педагогов к качеству образования и совершенствованию работы по реализации образовательной области «Физическое развитие».

Эта неделя была насыщена мероприятиями, направленными на повышение профессионального уровня педагогов. Для обмена опытом работы педагогами ДООУ были подготовлены открытые просмотры.

Обмениваясь впечатлениями о прошедших мероприятиях, участники «Недели педагогического мастерства» отметили, что все педагоги продемонстрировали богатство и разнообразие форм, методов, приемов педагогической деятельности, позволила создать условия не только для повышения профессионального мастерства педагогов, но и обобщения и распространения положительного опыта работы.

Педагоги используют разнообразные формы организации физкультурных занятий, развивают основные виды движений, используют круговую тренировку, самомассаж, дыхательную гимнастику и упражнения на релаксацию.

Хочется выразить благодарность нашим педагогам за их самоотверженный труд, высокий профессионализм, творческий подход к работе и пожелать дальнейших успехов

Неделя профессионального мастерства в детском саду

Цели:

- Обеспечить условия для повышения престижа профессии воспитателя.
- Продолжать формировать интерес педагогов к инновационной деятельности.
- Формировать умение выразить себя, свою индивидуальность посредством представления своего педагогического опыта.

02.04.2024 2 младшая группа	Подвижные игры для детей младшего дошкольного возраста.
02.04.2024 Средняя группа	Утренняя зарядка
09.04.2024 Учитель-логопед	Нейрогимнастика на логопедических занятиях
11.04.2024 Подготовительная группа	Организованная образовательная деятельность по физическому воспитанию
12.04.2024 Старшая группа	Спортивный праздник «Полет в космос»

В работе первого дня «Недели педагогического мастерства в ДООУ» воспитатель 2 младшей группы Альберт Айжана Ауисьяновна показала подвижные игры для детей младшего дошкольного возраста. Дети младшего возраста играют не вместе, а рядом.

Главное назначение подвижной игры – вовлечение детей в совместную активную деятельность, доставляющую им радость и вызывающую эмоциональный подъем. Подвижные игры, как правило, коллективные, поэтому дети учатся согласовывать свои действия с действиями других играющих.



Воспитатель средней группы Прохоренко Диана Вячеславовна показала утреннюю зарядку.

Увлекательная, подобранная в соответствии с возрастными потребностями и возможностями детей младшего дошкольного возраста.



Учитель-логопед Рощина Наталья Александровна рассказала и показала, как использовать нейрогимнастику на занятиях по логопедии.

Нейрогимнастика — это универсальная система упражнений, она эффективна и для детей, и для взрослых в любом возрасте.

Основная цель применения нейрогимнастики — это активизация развития речи у детей. Следует отметить, что регулярное использование нейроигр в логопедической работе оказывает положительное влияние на коррекционный процесс обучения, развитие интеллекта и улучшает состояние физического, психического, эмоционального здоровья и социальной адаптации детей, снижает утомляемость, повышает способность к произвольному контролю, что в свою очередь, способствует коррекции недостатков развития дошкольников с нарушениями речи.



Воспитатель подготовительной группы Колобовникова Наталья Валерьевна показала, как правильно проводить физкультурное занятие. Данное занятие соответствовало всем требованиям и нормам программы по физическому развитию детей старшего дошкольного возраста.



Воспитатели средней группы Матиенко Ольга Юрьевна и Чернягина Любовь Николаевна показали спортивное развлечение «Полет в космос».

Развлечение проходило в несколько этапов: сначала была проведена разминка с использованием различных видов ходьбы и бега, затем повторили общеразвивающие упражнения отправились в трудный путь, где построили ракету и отправились в космос.

